



TERMO DE RETIFICAÇÃO - EDITAL DE LICITAÇÃO
PROCESSO Nº 03.17.01/2023 - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 03.17.01/2023

Pelo presente termo, comunica-se aos interessados a **RETIFICAÇÃO** do Edital do Pregão Eletrônico Nº 03.17.01/2023, cujo objeto é a aquisição de material lúdico e esportivo, destinados a suprir as demandas da Secretaria de Assistência Social e Cidadania do Município de Beberibe/CE, conforme especificações constantes do Termo de Referência - Anexo I do edital e as normas vigentes que a ele se aplicarem.

O Pregoeiro, nomeado através da Portaria nº 02.01.004, de 02 de janeiro de 2023, após análise criteriosa ao Edital, vem por meio deste, **RETIFICAR** o edital em epígrafe.

ONDE SE LÊ: Serão observadas as seguintes datas e horários para os procedimentos que seguem:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:	
INÍCIO	TÉRMINO
Data/Horário	Data/Horário
11/04/2023 às 08h00min.	24/04/2023 às 07h30min.

ABERTURA DAS PROPOSTAS
24/04/2023 às 14h00min

LEIA-SE: Serão observadas as seguintes datas e horários para os procedimentos que seguem:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:	
INÍCIO	TÉRMINO
Data/Horário	Data/Horário
11/04/2023 às 08h00min.	03/05/2023 às 07h30min.

ABERTURA DAS PROPOSTAS
03/05/2023 às 14h00min

Os demais conteúdos permanecem inalterados.

Em decorrência das alterações supracitadas, considerando o disposto no § 4º do art. 21 da Lei 8.666/93, publica-se o extrato de **RETIFICAÇÃO** pela mesma forma que se deu o texto original.

Beberibe/CE, 12 de abril de 2023.


Josimar Gomes Sousa

Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Beberibe/CE.

